

Рози Армен — «Черная роза»

1 мая в Зале имени Чайковского единственный концерт даст знаменитая французская певица Рози Армен. В программе «Но сердце любит только раз» прозвучат лирические песни Франции, Испании, Армении, романсы и песни советских композиторов. В концерте принимают участие оркестр под управлением Георгия Гараняна, Александра Пахмутова и Иосиф Кобзон. Ведущий - Святослав Бэлза.



Кто-то вспомнит Рози Армен по выступлениям в Москве в 60-е годы, когда прошли ее триумфальные гастролы по СССР. Это были уникальные концерты, о которых с восторгом писала как советская, так и зарубежная пресса. Талант Рози Армен по достоинству оценили Арам Хачатурян, посвятивший ей песню «Черная роза», и Арно Бабаджанян, которого связывала с певицей большая дружба. Родилась она в Париже, в семье выходцев из Армении. Уже в 12 лет Рози начала давать концерты, а популярность к ней пришла в 1961-м, когда она выпустила свою первую пластинку и появилась на телевидении. Вскоре Рози начала гастролить с такими знаменитостями, как Энрике Масиас, Жак Брель, Жильбер Беко, Шарль Азнавур, Джонни Холлидей. В конце 60-х - начале 70-х годов имя Рози Армен вошло в первую де-

сятку самых популярных певцов Франции. Она выиграла первое место на «Евровидении» с песней Хулио Иглесиаса «Гвендолин», выступала в Канаде и США, в частности в Карнеги-холл, где публика слушала ее стоя.

С 1979 года певица стала работать со знаменитым Мишелем Леграном. В 1982 году, пережив личную трагедию, Рози Армен на несколько лет покинула сцену. А вернувшись, вновь обрела статус звезды. Ее концерты неизменно сопровождают аншлаги и овации. Голос Рози по-прежнему великолепен, и каждое выступление артистки отмечено тем особым шармом, который отличает лишь больших мастеров. В этом теперь сможет убедиться и московская публика.

Ирина ШВЕДОВА.

На снимке: Рози Армен.

Москва, правда — 2002 — 29 апр. — с. 8